Partijcongres (ALV) 29 sept 2024
Bisschop Hamerhuis, Verlengde Groenestraat 75 in Nijmegen.
Aanwezig: Edy (vz), Wieteke (nt), Leontien, Arjan, Nico, Wim, Angeline, Peter, Wietze, Stefan, René, Bart, Jan, Ji Yong, Lot, Mark, Saira, Frank, Arthur
Online: Auke, Herma, David, Tom, Kirsten, Mirjam, Tijn
Machtiging: Thijs, André, Matthijs, Steven
    
Registratie stemgerechtigden
Er zijn 7 online deelnemers, 4 machtigingen en 18 zijn in Nijmegen aanwezig.

Opening en vaststellen van de agenda
· Opening om 13:05u
Mededelingen en verzoeken
· Geen mededelingen of verzoeken
Vaststellen notulen ALV van 17 maart jl.
· Notulen worden kort doorgenomen en vastgesteld.
Presentatie door Bestuur
· Stand van zaken worden benoemd
· Financiele administratie is op orde gebracht, kascontrole is geweest met een rapport met aanbevelingen
· Ledenadministratie is nog een aandachtpunt, we hebben zo'n 400 leden en 200 inactieve. Deze aantallen moeten we wel actualiseren omdat in de statuten bepaald is dat het aantal leden in de ledenraad gebaseerd is op het aantal leden.
· Begroting wordt getoond voor de verkiezingen EP2024, deze worden kort toegelicht en besproken, de helft van de kosten voor de media en waarborgsom zijn door De Groenen wel betaald. Maar de kosten voor het drukwerk willen ze niet aan bijdragen, een bemiddelingspoging heeft hier geen verandering in gebracht.
Presentatie door Ledenraad
· Geen mededelingen
Statuten herziening (Statuten, Toelichting, Annex_PPEU_manifesto)
· Wettelijke wijzigingen zijn verwerkt, er is al veel werk in gaan zitten, maar er is nog geen geldige stemming over geweest voordat ze vastgesteld kunnen worden bij de notaris.
· Het huishoudelijk regelement moet ook herzien, dit volgt na het passeren van de statuten.
· Stemmen 24 op locatie incl. machtigingen en 3 online voor,  2 online onthoudingen 
· Geen tegen stemmen
· Statuten zijn bij deze vastgesteld, nu kunnen deze bij de notaris gepasseerd worden.
Financiële situatie PPNL
· Jaarrekening wordt toegelicht
· Kascommissie licht toe, dringend advies de financiële- en ledenadministratie te automatiseren, er is voldoende kennis in de vereniging om hier werk van te maken. De boekhouding was niet volledig op orde, maar er is alles aan gedaan om het zo sluitend mogelijk te krijgen. Er is decharge verleend met de opmerking dat dit volgend jaar echt beter moet.
· Hostingkosten bestaan uit web/domein hosting en Hosting (fysiek) bestaat uit de servers die we gebruiken als vereniging.
· Er is al een poging gedaan om de ICT-kosten in te perken, maar veel goedkoper lukt nu niet, maar de uitnodiging staat open om hier in mee te denken. Het is veel geld, maar het is niet duur.
· Begroting 2025 wordt gepresenteerd
· Complimenten vanuit de aanwezigen voor de heldere begroting
Vrijwilligers
· Er is een Verbindingsavond geweest afgelopen woensdag, er was weinig opkomst, maar wel goede ideeën.
· Volgende bijeenkomst is 30 oktober.
· Is het een idee om nieuwe leden actief te benaderen? Dit is ook het idee van de vrijwilligerscommissie om inderdaad bij aanmelding aan te geven of je benaderd wilt worden.
· Voor nieuwe leden is de partij niet goed inzichtelijk, onboarding kan beter.
· Via een website is dit nog niet goed vindbaar, dit zou een mooi promotiemiddel zijn. En het zou leuk zijn om hierbij thema-avonden te organiseren. Dit wordt meegenomen.
Presentatie kandidaten
· Kandidaten zijn genoemd, er wordt gestemd en pauze gehouden. Om 14:57 wordt de vergadering hervat.
· Uitslag stemming: 23 aanwezigen/machtigingen, 5 online stemmers: iedereen is herbenoemd.
Verslag uit Commissies/Werkgroepen, ICT, Wetenschappelijk Bureau, Webshop, etc.
· Vertrouwenscommissie, de commissie bestaat uit 3 leden, Christy Moretti (extern), Herma en Peter. Er was 1 melding, die is afgehandeld.
· Webshop, deze groep bestaat uit Nico, Wietze. De bestellingen zijn voor de afgelopen verkiezingen afgehandeld. Er is overtollig materiaal meegenomen om te verdelen onder de aanwezigen. Voor volgende verkiezingen is Angeline bereid gevonden om de coördinatie voor het folder-materiaal op zich te nemen. Is het iets om materiaal te laten sponsoren? Dit is onwenselijk, vanwege de partijdigheid.
· Wetenschappelijk bureau, Auke licht toe dat er weinig gebeurd is. 
· Werkgroep ICT, Stefan en Wim. De ondersteuning loopt. De boekhoudsoftware wordt opgepakt. Buiten campagnetijd gaat dat goed, tijdens campagnes lukt het niet altijd om tijdig te reageren.
Samenwerking met andere politieke partijen
· Er is voor de laatste verkiezingen vrijblijvend gesproken met diverse partijen. Dit zou na de verkiezingen opgepakt worden, daar is nu het moment voor, moet nog gepland worden.
· Auke had nog een opmerking over de dubbel-leden, waren niet altijd bij beide partijen op de kieslijst aangemeld, dit is scheef en ze zouden op beide kieslijsten moeten zijn aangemeld. Voor lokale verkiezingen, Provinciale staten, Waterschappen en Gemeenteraad, wordt hier niet aan vastgehouden, en wordt vertrouwd op de integriteit van de betreffende kandidaten.
Voorbereiding op toekomstige verkiezingen incl. draaiboek.
· Draaiboek: wordt aan gewerkt. Edy en Angeline zijn bezig met concept.
Rondvraag
· Nico vraagt of er nog strooifolders zijn voor bekendheid van onze partij met onze standpunten. Er is een flyer, er is dus een wens voor een update hiervan. Wie gaat over de politiek inhoudelijke lijnen? Bijv. een programma-commissie, dit is nu niet actueel. Dit is iets om in het nieuwe huishoudelijk regelement vast te leggen.
· Saira vraagt bij welke gemeentes we de intentie hebben om deel te nemen. Hoe verloopt het met de aanmelding voor deze verkiezingen. 
· Frank benoemt dat eens in de zoveel tijd iemand zich wil opwerpen om de website te verbouwen. Nu we een jaar geen verkiezingen hebben, zou dit het moment zijn om hier werk van te maken. Wie is verantwoordelijk hiervoor? Stuur suggesties hiervoor aan het bestuur.
· Herma vraagt of we nog iets doen aan de geboortedag van Aaron Swartz, hij is de naamgever van ons Wetenschappelijk instituut. Mirjam geeft aan dat hier internationaal wel aandacht voor was, misschien kijken of we hierop aan kunnen sluiten.
Sluiting
· De vergadering sluit om 15:32

